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Obejrzyj film

* Jesli potrzebujesz rozgrzewki

docwiczenia.pl
Kod: M53ULN

1 Potacz liczby z odpowiednimi okre§leniami w ramkach.
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2 Uzupehnij. Potrzebne dzialania znajdziesz w ramce.

[ 200+ 866—=3000 600 + 1800 = 2400 l
30 000 - 10 000 = 20 000 2000—700:‘_1300

217 + 793 to okolo 1000 , bo 200 + 800 = 1000

629 + 1823 to okolo ,bo

1983 - 723 to okolo : bo

31651 - 11 718 to okoto .bo

3 Oszacuj wyniki dziatan. Tym razem nie ma ramki - musisz samodzielnie wymysli¢
sposdb szacowania.

4270 + 87 125 to okoto 91 000 , bo 4000 + 87 000 = 91 000

5126 + 8912 to okoto , bo

16 923 — 9125 to okolo , bo

4 Na osi zaznaczono punktami wyniki podanych dziatan. Nie wykonujac doktadnych
obliczen, polacz strzatkg kazde dzialanie z odpowiednim punktem.
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n Liczby naturalne



5 Dobierz do dziatan wyniki podane na mapie. Nie wykonuj doktadnych obliczen.

Wydmy koto keby
2543 + 76 145

Najwyzszy Kif
327 - 529

Swiatynia Wang
w Karpaczu
79 253 - 79 198

Kanat Elblgski
7532 + 12 836

Krzywa Wieza
w Toruniu
42 - 28

kazienki
Krolewskie
428 - 517

Rynek w Zamosciu
1586 + 479

6 Polgcz odcinkiem kazde dzialanie z jego wynikiem, a nastepnie polacz dziatania,

ktorych wyniki sg jednakowe.
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Dla dociekliwych

7 Oblicz w przyblizeniu.

a) 112,716251413 + 87,16524172531 = 113 + 8/ =

476

45 267 + 209
® .

1728

b) 0,91625141926 + 1,0123415242735 =

c) 8,16251428 - 4,7816245131 =

d) 2,61241326 - 3,876251487 =

Obliczenia przyblizone '



